

O B Č A S N Í K



Č. 4/2015

INFORMACÍ Z RADNICE A ÚŘADU MĚSTYSE HOLANY

Zasedání zastupitelstva městyse

Oznamujeme občanům městyse, že v pondělí 1.6. 2015 od 17.00 hod se koná v zasedací místnosti úřadu městyse veřejné zasedání zastupitelstva městyse Holany. Tímto zveme občany k účasti.

Odvoz separovaného a komunálního odpadu v červnu 2015

Odvoz sběrových nádob ...každou sudou středu 10. 6. a 24.6.

papíru..... poslední pátek v měsíci 26. 6.

plastukaždou lichou středu 3.6. a 17.6.

sklo každý sudý měsíc poslední pátek v měsíci 26.6.

Jubilanti

V červnu oslaví své životní jubileum

pí. Jana Formánková

70 let

p. Ladislav Korn

60 let

p. Jiří Bobek

50 let

Dětský den

Dobrovolní hasiči ve spolupráci s městysem Holany pořádají v sobotu 7. června od 13.00 hod. na hřišti v Holanech Dětský den. Pro malé účastníky bude připraveno občerstvení, drobné dárky a sladké odměny.

Zájezd do divadla

Úřad městyse Holany ve spolupráci s kulturní komisí pořádá zájezd do Prahy do Divadla Broadway na muzikál

„ Mýdlový princ“ dne 20.6.2015 (sobota) od 18:00 hod.

Je to muzikál s písněmi Václava Neckáře. V příběhu ze zapadlého koutu šumavských hvozdu se můžete těšit na vynikající herecké představitele stejně jako na mimořádné pěvecké výkony zpěváků. MÝDLOVÝ PRINC je muzikálová komedie se silnými lidskými příběhy. Je to muzikál, který vás může překvapit svou pravdivostí stejně jako poznáním, že na jevišti možná zahlédnete kousek sama sebe. Nejlepší písničky Václava Neckáře jsou už jen milým bonusem a sladkou smetanou v koktejlu.

Hlavní postavou je mladý muž jménem Martin Marek, rodák z pražského Smíchova, který to v životě zatím nikam nedotáhl. Marně se pokouší už kolikátou sezónu prosadit se jako herec a zpěvák, což je sice obor, který vystudoval na konzervatoři, ale pro nějž - upřímně řečeno - nemá velké vlohy. Protože však neumí nic jiného, plácá se od konkurzu ke konkurzu, aniž by pořádně zavadil o práci. Jeho život provází pouze neúspěch, upomínky na nezaplacené složenky, soudní obsílky a exekuce. S přítelkyní Nikol právě prožívá vleklou vztahovou krizi, protože žádná rozumná dívka nechce mít za přítele nýmandu

Hrají: M. Dejdar/S. Tofi, T. Kostková, J. Schneiderová, J. Vojtek, V. Kopta, A. Háma, I. Jirešová, O. Lounová a další.

Zájemci se mohou závazně přihlásit na úřadu městyse u pí. Puršové na tel. č. 487 877 056 nebo 724 125 919. Cenu vstupenky 550,- Kč zaplatíte do 15.6.2015. Čas odjezdu z Holan náměstí bude v 15:00 hod.

Dynamo Holany

Po dalším přesvědčivém sobotním vítězství nad celkem Kravař, je náš fotbalový tým blízko k celkovému prvenství v soutěži. Blahopřejeme

Zásahy JPO Holany

- ❖ 13.5. - požár v Berkové ulici v České Lípě
- ❖ 17.5. - požár lesní hrabanky v Okřešicích
- ❖ 18.5. - požár kůlny a dřevníků na louce za obcí
- ❖ 19.5. - rozsáhlý požár lesa u Tuhance

Připomínka ustanovení vyhlášky

Připomínáme občanům, že dle OZV 3/2013 je dle čl. 8 Omezení hlučných činností.

Každý je povinen se zdržet o nedělích a státem uznaných svátcích¹ v době od 13.00 hodin do 22.00 hodin činností spojených s používáním strojů, přístrojů a zařízení způsobujících hluk, např. sekaček na trávu, cirkulárek, motorových pil, křovinořezů, vrtaček a podobně.

úřad městyse Holany
